

## Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w SKWO.

**Do konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań histopatologicznych i cytologicznych na rzecz pacjentów SPZOZ w Sulęcínie z dnia 10-09-2022 r.**

W treści „SKWO”, w miejscu opisu przedmiotu konkursu w dziale VIII KRYTERIA OCENY OFERT, str. 4 SKWO w szczegółowym opisie "Kryterium nr 2 - Doświadczenie"

**jest:**

Sposób oceny:

**2. Kryterium nr 2 – Doświadczenie:**

a) okres funkcjonowania Pracowni Histopatologicznej Przyjmującego Zamówienie na rynku usług histopatologicznych w latach:

Do 2 lat	0 punktów
Od 3 lat	<b>4 punktów</b>

**a powinno być:**

Sposób oceny:

**2. Kryterium nr 2 – Doświadczenie:**

a) okres funkcjonowania Pracowni Histopatologicznej Przyjmującego Zamówienie na rynku usług histopatologicznych w latach:

Do 2 lat	0 punktów
Od 3 lat	<b><u>3 punktów</u></b>

Pozostałe ustalenia pozostają bez zmian.

DYREKTOR  
  
mgr Agnieszka Zaręba